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ТРІФАЛА МАКС (TRIPHALA MAX, PUNARVASU) 120
КАПСУЛ
SKU: 0810
Ціна: 418 грн 

Тріфала – дуже давня аюрведична формула. Три діючі компоненти:
взяті в однаковій пропорції сушені плоди Амалакі, Харітакі і Бабхітакі.
Тріфала МАКС відрізняється тим, що збагачена екстрактами Тіноспора
серцелиста та Троянда серцелиста.

Категорія: Аюрведичні препарати, Імунна система, Очищення
організму, Очі та чистий зір, Травна система, Фітопрепарати

ТРІФАЛА МАКС (TRIPHALA MAX, PUNARVASU) 120 КАПСУЛ

Тріфала МАКС відрізняється від звичайних препаратів Тріфала тим, що вона збагачена екстрактами Тіноспора
серцелиста та Троянда серцелиста.

Діючих компонентів Тріфала – три: взяті в однаковій пропорції сушені плоди Амалакі (Terminalia emblica), Харітакі
(Terminalia hebula) та Бабхітакі (Terminalia belerica). Особливість плодів Амалакі і Харітаки в тому, що вони мають
п'ять смаків з шести можливих, що забезпечує цим рослинам звання "царів лікарських рослин". Саме завдяки цьому
вони здатні регулювати баланс внутрішніх складових організму та лікувати більшість захворювань. Тріфала - дуже
давня аюрведична формула, описана в Чарака Самхіті та в Аштаганга Хрідайам. Вагбхата пише: "Ці три плоди разом
(Амалакі, Харітаки та Бабхітаки) суть Тріфала".

Основний смак плоду Амалаки кислий, але він має також вторинні солодкий, гіркий, гострий і в'яжучий смаки. Він
приводить у рівновагу всі три доші, але найкраще контролює Пітту. Один плід Амалакі розміром зі зливу містить у
20 разів більше вітаміну С, ніж апельсин, причому вітамін перебуває у стійкій до дії тепла формі та зберігається у
процесі сушіння чи приготування на вогні. Амалаки застосовується головним чином при підвищеній кислотності та
хворобах печінки. Це чудовий омолоджуючий засіб, який знімає втому, покращує розумові здібності, циркуляцію
крові, посилює вогонь травлення та функції виділення. Одна з її санскритських назв - "годувальниця", що говорить
про ту турботу, з якою вона зцілює тіло та розум.

Основний смак плоду Харитаки – в'яжучий, але присутні також Солодкий, Кислий, Горький та Гострий смаки. Він
приводить у рівновагу всі три доші, але найкраще впливає на Вату. Він очищає шлунково-кишковий тракт від
застарілих скупчень Ами та тонізує товсту кишку. Живить тканини мозку та нервової системи, очищає слизові
оболонки та мембрани, регулює функцію товстої кишки, покращує травлення, сприяє збільшенню тривалості життя,
посилює голос та зір. Харитаки підвищує інтелект та наділяє мудрістю.

Основний смак плоду Бібхітаки теж в'яжучий; вторинні смаки - Солодкий, Горький та Гострий. Він приводить у
рівновагу всі три доші, але найкраще впливає на Капху. Очищає всі рідини тіла та особливо корисний при астмі.
Бібхітакі це тонік для Капха доші та легенів. Діє на дихальну, травну, видільну та нервову системи. Це ще один
потужний омолоджуючий рослинний засіб.

Поліпшує зір та голос. Чинить одночасно послаблюючу і в'яжучу дію, очищаючи кишечник і підвищуючи його тонус,
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виганяє з організму паразитів, зміцнює і тонізує шлунок. Ефективний при різноманітних каменях і скупченні слизу в
травному тракті, сечових та дихальних шляхах. Розчиняє та видаляє ці утворення з організму.

Тиноспора серцелиста має протизапальну, протипухлинну, та антибактеріальну дію. Нормалізує обмін речовин та
процеси травлення, сприяє нормалізації маси тіла. Омолоджує та захищає від інфекцій.

Тиноспора використовується при диспепсії, лихоманці та захворюваннях сечових шляхів. Рослина омолоджує
організм, зміцнює імунітет, підвищує опірність організму до інфекцій. Гіркота, що входить до складу рослини,
виявляє спазмолітичні, протизапальні та жарознижувальні властивості. Ефективно при венеричних захворюваннях.
Використовується для стимуляції фізичної та розумової працездатності.

З серцелистої тиноспори отримують алкалоїд тинокордин. На його основі створено офіційні імунотропні препарати,
що підвищують активність лейкоцитів, стимулюють захисні сили людського організму. У монастирях Тибету,
тиноспора вважається дієвим і дуже ефективним засобом проти тисяч хвороб, що продовжує молодість, її цінували
як найвірніший засіб для активного, здорового довголіття.

Троянда серцелиста має солодкий, гострий і трохи гіркуватий смак. Має також прохолодну якість. Після
перетравлення в шлунку Роза виробляє солодкий сік, який сприятливо впливає на кишечник, печінку, покращує
травлення та обмін речовин. Антибактерицидні якості Троянди також допомагають нормалізувати внутрішню
мікрофлору, усунути акне та плями на шкірі.

Роза легко засвоюється, і також вона відома своїм сприятливим впливом на серце. Згідно з Аюрведою, Роза
допомагає заспокоїти надлишок живлення доші в тілі, даючи заряд тонусу. Троянда є потужним антиоксидантом та
гарним омолоджуючим засобом. Прекрасний засіб для покращення пам'яті та зору – оскільки знімає почервоніння та
втому очей. Троянда лікує виразку шлунка та дванадцятипалої кишки Троянда видаляє токсини з організму та
очищає кров.

Склад Тріфала Макс:

Ембліка лікарська, Терміналія хебула, Індійський мигдаль, Тіноспора серцелиста, Троянда серцелиста.

Показання:

Захворювання шлунково-кишкового тракту, ослаблений зір, чищення тіла від токсинів, омолодження тканин тіла.

Протипоказання: вагітність, індивідуальна нестерпність препарату.

Застосування:

По 2-4 капсули двічі-тричі на день за півгодини до їди, запиваючи теплою водою, а також перед сном. Мінімальний
курс профілактичного прийому – 50 днів, після закінчення курсу перерва необов'язкова. Як расаяна та
омолоджуючий препарат може застосовуватися протягом тривалого часу – 4-6 місяців.
При гастритах трифалу рекомендується приймати після їди з молоком.
З метою застосування цього препарату для схуднення – відразу після їди 3 капсули протягом декількох місяців.

Виробник: Punarvasu, Індія.


